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A- L" ADN B- L' ADN complémentairc C- L’ ARNt D- L' ARNm

3- I. G I'J_[’tn_‘lblu"'lih.‘:u : D- SDI]l ﬂunsﬁtué ‘ -
A- Sont constitués d’ARNm ticulum  E- Participent A | o . riho |
brane du rctic a transcrint: ‘ tuum .

B- Sont toujours attachés a la mem _ J y . 3 ‘e
C- Passirdc:it des enzymes catalysant la formation d’une liaison peptidique o oot s 40

—

4 Les cellules de la peau possédent 46 chromosomes, Combien d autosomes seraient Prévus dans une cellule d
€ du

foie :
A-22 B-44 C-42 D-12 E-23

d’ADN I’appariement s’effectue entre :

Les 2 brins d’ADN grice 4 des liaisons covalentes D-2 chgine::s prnféiquﬂs de sens R
nes E-2 brins identiques et de sene Opposé

I 5- Dans une molécule

A- L
B- Les 2 brins d’ADN grice a des haisons hydrogé
C- 2 brnins complémentaires ¢t de méme sens

6- La thymine est la:
A- 6 amino- purine B
B- 2 amino 6 hydroxy-purine

C- D-5 méthyle uracile E- 5amino2 hydroxy - puri
D- 2 hydroxy-5 amino-pyrimidine -

7- L?ADN est: oo - NG : :
C- Est formée d'unit€s strictement identiques.

A- Un polymeére de nucléosides | ‘ |
B- Est une molécule double brin D- Est un polymere de ribonucléotides E-Posséde une structure monocaténai

8- I"ADN mitochondriale est :
- A-Transmis par le pére uniquement
D-Constitué de longues séquences codantes

- B- Circulaire C- Constitué d exons et d introns
E- Est aussi présent dans le noyau

9- Un locus est : ; '
A- Une forme alternatif d'un gene B- Localisé au niveau du ribosome C- L'endroit ou est loge un get

D- Un allele E- Est variable pour un méme géne

10- Soit la séquence suivante d’ADN: 5’- ATTCTCAGCTA-3’. La séquence d’ADN complémentaire est:

A-3° TTAGAGTCATT 5’ B-3’ TAAGAGTCGAT § & & TMGAGAGTrA
D-3* TAAGAGTCGTT 5’ E-3’ TAUGAGTCGAT 5°

joue le rdle d’hélicase :

I1- Parmi les protéines suivantes de la réplication chez les procaryotes laquelle g
E. Dna

A. Dna A B. DnaC ™ - e My " D. SSB
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13- Lors de la traduehion : , '
< Al ey <fert de |'aminoac | -ARN :
A- Une amino-acy A RN 8) nthetasc catalyse " “ﬂﬂii‘,uS.RNmIt : t du site A vers le site p
. N 4 BNereE T Jaﬁ Stlr J
B- Le ribosome s¢ éplace dans le sens - ‘
< S ¢ S¢ Ay 71 (2 ef 153 fﬂtﬂ]_\,fﬁﬂﬂt le déplﬂCEmEﬂt du rbosome
KR E- La translocase

C- Les Facteurs 4 inttiation

wpiidique
D- RFE1 catalyse la forma de la limison pe ptidlq

ton
e ——— Ll S acide aminé
est parmi les propositions ci-dessous, I' ADN pol i s
sm’mmmhq h

14- Dans les cellules des mammiferes, quelle

de la totalité du brin tardif ¢ del '
A- ADN polymérase sigma B-ADN polymerase ac o C- ADN polymérase gamma
D- ADN polymérase béta E-ADN polymérase alpha 1
15- Chexz les procaryotes I'enzyme e la réplication est 4
RB- ADN polymémse Il C- ADN polymérase ITI | '.-
%

A- ADN polymérase 1

D- Fragment de klenow E- Taq polymerase

16- Concernant 'initiation de la transcription
» . f er 2 .
A- Elle nécessite un promaoteut toujours situe en amont du 1% nucléotide transcrit

B- Chez les eucaryoles, I' ARN polymeérase seule se fixe surun promoteur :
C- Chez les procaryotes, la sous unité o de I ARN polymérase est nécessaire a sa fixation sur un promoteur

D- Chez les bacténes, I' ARN polymérase S€ du promoteur : la boite TATA

E- Tous les promaoteurs des euchryotes contiennen
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17- Quelle est, I"ADN polymérase ﬁsmns&ble de la biosynthése du
polymérase béta C- ADN polymérase gamma

A-ADN polymérase alpha B- ADN
D-ADN polymérase delta -, E- ADN polymecrase omeéga

emymiwﬁviﬁ:

D- Exonucléase §'—3’ E-Exonucléase 'Y

TFID et 'holoenzyme de 1

18- La correction de copie (ou d*épreuve), lors de la réplication de I' ADN est réalisée par une
A. Endonucléase  B- Hélicase C- ADN ligase
19- Parmi les protenes suivantess—quelle—est celle qui permet |’interaction entre

polymérase 117
A- TFIA B- TFLIB C- TFIL ]

D- TFIIH E- TFIF * __
simplifiée d'un intron de I'ARN pré-messager sujvant, quelle est (quelles sont)

(- Dans la structure
u site de branchement A?

ribonucléoprotéine () s'associant a

- Ul 2- U2 3- U4 4-US 5- U6
A-2-3-3 B-1-3-4 C- 2-4-5 D- 2-3-4 E- 3-4-5
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